

ВЕСТНИК НПЗ


БЕЗОПАСНОСТЬ | 3 стр.

Повышаем безопасность

ЛИДЕРСТВО | 3 стр.

С заботой о работающих матерях

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ | 4 стр.

Быть флагманом

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ | 6 стр.

Самоотверженная игра

НОВАТОРЫ УСПЕШНО ЗАЩИТИЛИ СВОИ ПРОЕКТЫ



НА УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДАХ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ПАО «НК «РОСНЕФТЬ».

10 марта в Технопарке Уфимского нефтяного университета прошла XVIII Региональная научно-техническая конференция молодых специалистов, на которой традиционно боролись за победу в защите проектов специалисты Филиалов с опытом работы от 1 до 3 лет.

На рассмотрение жюри, в состав которого вошли руководители и ведущие эксперты трех Филиалов, были представлены 30 проектов от 29 молодых специалистов. Жюри «Уфанефтехима» оценивало 18 работ, «Новоила» и УНПЗ – 12 работ.

На протяжении нескольких месяцев новаторы прошли нелегкий путь от выбора темы проекта, поиска необходимой информации, кропотливой раз-

работки актуальных инновационных процессов, создания проекта и его защиты.

Преимущественно проекты участников направлены на повышение эффективности производственных процессов, что является одним из приоритетов НК «Роснефть».

«Каждый представленный проект уникален и, я надеюсь, в дальнейшем все они будут применены в компании», – считает победитель конференции Камила Ахтямова, инженер отдела по формированию ДМБ Филиала «Башнефть-Уфанефтехим». – Данные разработки действительно помогут автоматизировать производство, а также повысить эффективность эксплуатации существующего оборудования».

Многие из молодых специалистов принимали участие в конференции не первый год и в этот раз, благодаря полученному опыту, решили защищать сразу несколько проектов.

«При выборе проекта мы с Ильнармом Галиным не могли сделать выбор среди двух актуальных тем и приняли решение взяться за разработку двух проектов одновременно, – делится с нами победитель конференции Вадим Сагитов, оператор технологических установок цеха №38 Филиала «Башнефть-Уфанефтехим». – Мы считаем, что наши проекты окажут существенное положительное влияние на эффективность работы, как в лаборатории, так и на установке, поскольку они приведут нефтеперерабатывающую промышленность к

упрощению работы, повышению безопасности, оптимизации времени, затраченного на работу, усовершенствуют уже существующие технологии и принесут прибыль».

«В РНТК я принимаю участие первый год и рад, что удалось стать победителем. В проработку взял проект изомеризации на гранулированном морденинд-содержащем катализаторе с иерархической пористой структурой, – делится победитель конференции Матвей Петропавловский, оператор технологических установок цеха №2 Филиала «Башнефть-УНПЗ». – Суть моих разработок – это создание более эффективно катализатора для процесса

продолжение на стр. 2

изомеризации путем наращивания кристаллов цеолита, а именно, морденита. Не думал, что моя тема настолько заинтересует жюри, и они будут поднимать серьезные вопросы по реализации проекта. Горд, что удалось разработать достойный качественный проект».

«Над проектом я работал совместно с Даниилом Мокрополовым. Мы рады, что наш проект получил такую высокую оценку. Выбор темы не составил для нас особого труда, так как она актуальна для нашего производства. Ежедневно в процессе работы мы сталкиваемся с теми или иными проблемами и всегда подмечаем моменты, которые требуют изменений и доработок, поэтому с целью достижения наибольшей эффективности эксплуатации парков резервуаров мы остановили свой выбор на данной теме, - рассказывает призер конференции Альмир Абдулхаков, оператор товарный цеха №9 Филиала «Башнефть-Новоил». - Сложнее, по моему мнению, было презентовать свою работу, так как необходимо правильно, доступно и грамотно донести все то, что ты спланировал и разработал, чему может помешать волнение».



го, карьерного пути молодых специалистов. Также, по ее словам, участие в РНТК дает возможность саморазвития, так как благодаря оценке членов жюри, участники смогут понять, насколько они знают производство и могут определить проблематику в существующих процессах.

«Одной из приоритетных задач кадровой политики Филиалов и компании является выявление внутреннего научного потенциала, а также его поддержка и развитие. И одним из инструментов решения



На конференции с приветственным словом выступили директор департамента развития персонала ПАО АНК «Башнефть» Татьяна Гарипова, и.о. заместителя директора филиала по персоналу и социальным программам Филиала «Башнефть-Новоил» Рамиль Мухамаев, главный технолог Филиала «Башнефть-УНПЗ» Сергей Жигалов, заместитель директора филиала по экономике и финансам Филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Илья Гузнев.

Татьяна Гарипова отметила, что компания делает большие ставки на молодежь и данную конференцию можно считать началом профессионально-

такой задачи является данная конференция, - уточнил в своей речи Рамиль Мухамаев. - А для молодых специалистов это в первую очередь возможность заявить о себе».

Проекты участников оценивались по следующим критериям: актуальность и новизна, практическая значимость, экономическая целесообразность. Работы участников Филиала «Башнефть-Уфанефтехим» были распределены по секциям и по итогам конференции призовые места распределились следующим образом:

Секция «Технология и оборудование процессов нефтегазопереработки»

1 место – Нургиз Мидатов, специалист отдела повышения энергоэффективности;

2 место – Вадим Сагитов и Ильнар Галин, операторы технологических установок цеха №38.

Секция «Научные и экспериментальные исследования»

1 место – Вадим Сагитов и Ильнар Галин, операторы технологических установок цеха №38;

2 место – Айдар Ахмадишин и Иван Казаев, операторы технологических установок цеха №36;

3 место – Тимур Ширматов, Ирандек Глямов, операторы технологических установок цеха №7, и Тимур Хакимов, оператор технологических установок цеха №28.

Секция «Труд, юриспруденция, персонал»

3 место – Ильгиза Каекбирдина, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха по эксплуатации электрооборудования.

Секция «Промышленная энергетика, энергоэффективность»

1 место – Сергей Савельев, оператор технологических установок цеха №36, и Дмитрий Сиденёв, специалист отдела оптимизации мощностей;

2 место – Ильгиза Каекбирдина, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха по эксплуатации электрооборудования.

Секция «Повышение эффективности эксплуатации оборудования»

1 место – Камила Ахтямова, инженер отдела по формированию ДМБ, Артур Амиров и Сергей Савельев, операторы технологических установок цеха №36;

2 место – Ильмир Ишкарин, оператор технологических установок цеха №28;

3 место – Рим Бадрутдинов, оператор товарный (дневной) цеха №53.

Секция «Информационные технологии и автоматизация производства. Метрология»

1 место – Артем Михайлов, экономист отдела бизнес-планирования;

2 место – Камила Ахтямова, инженер отдела по формированию ДМБ, Артур Амиров и Сергей Савельев, операторы технологических установок цеха №36;

3 место – Дмитрий Сиденёв, специалист отдела оптимизации мощностей и Артем Михайлов, экономист отдела бизнес-планирования.

Филиалы «Башнефть-Новоил» и «Башнефть-УНПЗ» не выделяли секции, призовые места среди молодых специалистов распределились таким образом:

1 место – Элина Вагапова, ведущий инженер отдела формирования ДМБ;

2 место – Альмир Абдулхаков, оператор товарный цеха №9, и Данил Мокрополов, оператор технологических установок цеха №4;

3 место – Леонид Соколов, оператор технологических установок цеха №2.

Победителями и призерами в Филиале «Башнефть-УНПЗ» стали:

1 место – Матвей Петропавловский, оператор технологических установок цеха №2;

2 место – Айбулат Кутушев, оператор котельной цеха энергопроизводства.

В связи с одинаковым количеством набранных баллов 3 место было присуждено двум работам: проекту Виля Хатмуллина, оператора технологических установок цеха №5, и проекту Тимура Халилова, специалиста сектора подбора, адаптации и работы с КР.

Победа и призовое второе место на региональном этапе конференции дают молодым специалистам возможность представить свои разработки на Кустовой научно-технической конференции, которая пройдет в мае текущего года в г. Рязани, а также денежное вознаграждение. По итогам Региональной научно-технической конференции путевку в следующий этап получили 16 молодых специалистов. Желаем коллегам достойно выступить и защитить свои проекты на следующих этапах, дойдя до финала в Москве.

Но все же каждого участника РНТК можно по праву считать победителем, ведь основной наградой всегда остается приобретенный опыт.

Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Автор фото: Ильшат Ахметов

С ЗАБОТОЙ О РАБОТАЮЩИХ МАТЕРЯХ

ЛИДЕРСТВО

ФИЛИАЛЫ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ» ПОДТВЕРДИЛИ СВОЙ ВЫСОКИЙ СТАТУС СОЦИАЛЬНО ОТВЕТСТВЕННЫХ И СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ, ВНОВЬ СТАВ ПРИЗЕРАМИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ МАМ».

По итогам 2022 года Филиал УНПЗ занял 1 место в группе «Предприятия с численностью работающих до 3000 человек», а «Уфанефтехим» – 2 место среди предприятий с численностью работающих свыше 3000 человек.

В рамках социального партнерства конкурс «Лучшее предприятие для работающих мам» в Республике Башкортостан проводится в соот-

ветствии с Республиканским соглашением между Правительством Республики Башкортостан, Федерацией профсоюзов Республики Башкортостан и Объединениями работодателей Республики Башкортостан.

Конкурс проводится ежегодно с 2010 года в целях усиления социально-экономической защиты работающих женщин-матерей, создания условий для эффективного и оптимального



сочетания ими профессиональных и семейных обязанностей, выявления наиболее эффективных технологий реализации социальной политики в организациях республики в отношении работающих матерей.

Напомним, филиалы «Башнефти» ежегодно принимают участие и становятся призерами республиканского конкур-

са «Лучшее предприятие для работающих мам». В 2020 году «Башнефть-Новоил» стал победителем в группе «Предприятия с численностью работающих до 3000 человек» и в течение двух лет, согласно Положению, не принимает участие в конкурсе.

Автор текста: Алия Даминова
Автор фото: Руслан Давлетбердин

ПОВЫШАЕМ БЕЗОПАСНОСТЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ

ФИЛИАЛ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ» «БАШНЕФТЬ-УНПЗ» СТАЛ ПРИЗЕРОМ КОНКУРСА «ЛУЧШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УСЛОВИЙ И ОХРАНЫ ТРУДА».



Итоги отраслевого конкурса между организациями (учреждениями) нефтяной, газовой отраслей промышленности

и строительства, расположенными на территории Республики Башкортостан, подведены в рамках заседания Президиума РОБ Нефтегазстройпрофсоюза России.

Комиссией оценивались показатели условий охраны труда, такие как соблюдение требований законодательства РФ, наличие гарантий прав деятельности уполномоченных лиц по охране труда в Коллективном договоре, обеспеченность работников сертифицированной спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, обеспеченность санитарно-бытовыми помещениями, реализация предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболевае-

мости работников, проведение смотра-конкурса по охране труда в организации.

По итогам работы за 2022 год филиал УНПЗ занял второе место конкурса. Также организаторы отметили активное участие в смотре-конкурсе филиалов «Башнефть-Новоил» и «Башнефть-Уфанефтехим».

«Участие в проектах, направленных на повышение эффективности системы управления охраной труда, безусловно, является приоритетной частью работы любого предприятия, которое нацелено не только на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности, но и на непрерывное улучшение всех аспектов безопасности, – отметил заместитель директора филиала по ПБОТОС Никита

Иванов. – В процессе подготовки к участию в конкурсе задействуется большое количество работников из разных сфер деятельности предприятия, а следовательно, повышается общественное внимание к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.

Ежегодно мы ставим самые высокие цели по достижению уровня безопасности работников в производственной деятельности и успешно их достигаем, призовое место в конкурсе является тому доказательством и вместе с тем влечет за собой определённые обязательства: ни в коем случае не снижать эту планку».

Автор текста: Алия Даминова
Фото из архива предприятия

100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ!

СТАРШЕ ЗАВОДА – СВОЙ СТОЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ 1 МАРТА ОТМЕТИЛА ГАЛИНА АНДРЕЕВНА ДУРНЕВА, ЛАБОРАНТКА «БАШНЕФТЬ-УНПЗ» С 1940 ПО 1978 ГОД.

Галина Андреевна родилась 1 марта 1923 года в г. Тутаеве Ярославской области, ее родители были рабочими. В 1932 году пошла учиться в среднюю

школу, после 7 классов окончила школу фабрично-заводского обучения Константиновского НПЗ. Галину Андреевну командировали на Уфимский

крекинг-завод, в лабораторию первого цеха.

«Когда я приехала в Уфу в середине декабря 1940 года было очень холодно. Морозы были под 30 градусов. Но быстро освоилась, – вспоминает Галина Андреевна. – Бригада была хорошая, часто гуляли вместе, купались, реку Белую переплывали. Зимой на лыжах катались, вместе дни рождения отмечали!»

По ней и без слов видно, что она не привыкла отступать перед трудностями, и в то же время умеет фокусироваться на позитивном. В этот прекрасный день она вспоминала только радостные моменты.

От имени заводчан долгожительницу и ветеранов поздравили председатель Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев и председатель



Совета ветеранов УНПЗ Фаяз Хисаев.

У Галины Андреевны сын и дочь, две внучки и один правнук. Она любит читать, раньше много шила, вязала крючком, на пенсии все лето проводит на даче. Внучки говорят про бабушку, что она добрая, отзывчивая, независтливая, с хорошим чувством юмора.

Поздравляем Галину Андреевну с вековым юбилеем!

Автор текста: Далия Хабиева
Автор фото: Эльвира Пермякова



БЫТЬ ФЛАГМАНОМ

ИНЕССА ЗУБАИРОВА:
«НАСТАВНИК ДОЛЖЕН
БЫТЬ НАДЕЖНОЙ
ОПОРОЙ».



Инесса Зубаирова, руководитель сектора подбора, адаптации и работы с кадровым резервом Филиала «Башнефть-УНПЗ», признана одним из наиболее эффективных наставников. В профессиональных соревнованиях она уверенно обошла своих коллег и заняла первое место в номинации «Лучший наставник молодых специалистов».

В компании Инесса работает с 2016 года, а с 2019-го стала делиться своими навыками

и опытом с вновь принятыми специалистами. В наставничестве у нее уже было два подопечных.

«В 2016 году к нам в университет приехали представили отдела подбора филиалов для отбора кандидатов на производственную практику. Отбор проходил в формате неформального общения, и уже изначально было настолько комфортно, что не терпелось приступить к практике. Так в числе финалистов оказалась и я. Меня отобрали в отдел подбора персонала. Практика прошла максимально интересно. Спасибо моим на тот момент наставникам Евгении Каржамановой и Алсу Рахматуллиной, которые посадили первые ростки любви к этому делу. Осенью, по окончании практики, мне предложили приступить к работе в качестве полноценного стажера. Так началась моя карьера в «Башнефти», – рассказывает наставник.

Тимур Халилов: «Инесса Феликсовна очень предана своему делу и передает любовь к профессии всему коллективу. Наш руководитель погружается в каждый вопрос, всегда четко организует работу, ставит задачи, помогает, объясняет, учит».

Девушке всегда интересно общение с людьми. Инесса Зубаирова считает очень важным дружелюбие в коллективе. Поэтому необходимо молодого специалиста познакомить с его новыми коллегами. Это поможет ему преодолеть стресс, который неизбежен в самом начале.

«Знакомство начинается планомерно. Сначала максимально объясняю, уточняю, насколько усвоилась информация, потом показываю выполнение различных процессов и даю часть задач выполнить самостоятельно под моим наблюдением для лучшего усвоения материала», – говорит Инесса. – Обучение выстраиваю таким образом, чтобы при любых возникающих вопросах мы разбирали их совместно. Нелепых и неудобных вопросов здесь быть не может. Молодой специалист должен знать, что всегда получит оперативный ответ».

В новичках наш наставник ценит блеск в глазах и целеустремленность, добросовестность, любознательность и любовь к жизни. Инесса считает, что наставничество является нужным и важным инструментом, благодаря которому молодые специалисты получают

надежную опору у опытных работников.

«Наставник должен быть понимающим, чутким и доверительным лицом, к которому всегда можно обратиться за советом. Я считаю, что наставник должен быть в первую очередь профессионалом в той области, в которой он наставляет, постоянно развиваться и стремится узнавать что-то новое, включая интересы и хобби подопечного. Мы стараемся проводить вместе досуг, например, участвуем в спортивных мероприятиях, – делится Инесса Зубаирова. – Желательно, чтобы наставник сам все время учился и практиковался. Таким образом, он может передавать навыки. Потому что, если ты долгое время не учишься, забываешь, каково это. Наставник должен действительно любить свое дело».

Как признается Инесса, на достигнутом она останавливаться не намерена. Планирует и впредь помогать молодым специалистам развиваться и способствовать профессиональному росту. Тем более, что процесс этот полезен обеим сторонам.

Автор текста: Лилия Хусаинова
Фото из личного архива

«МОЕ ХОББИ – МОЯ ЭНЕРГИЯ»

НА УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДАХ ЗАВЕРШИЛСЯ КОНКУРС «МОЕ ХОББИ – МОЯ ЭНЕРГИЯ».

Мы знаем уфимских нефтепереработчиков как команду единомышленников, работников, следующих общим корпоративным ценностям и достигающих общих целей. В то же время, мы знаем, насколько разных и уникальных людей объединяет компания. И их хобби поможет узнать из лучше.

«Мое хобби – моя энергия. И я действительно так считаю! Я не только работник «Уфанефтехима», но и член Ассоциации профессионалов ландшафтной индустрии Башкортостана, хобби напрямую связано с ландшафтной деятельностью. Хочу поделиться одним из направлений в зеленой отрасли, таким как ниваки. Ниваки с японского переводится как «садовое дерево». При работе с растениями я получаю огромное удовольствие и положительный заряд энергии, которой и делюсь со своими коллегами! Я всегда повторяю слова русского педагога, писателя, основоположника дошкольной педагогики в России Константина Дмитриевича Ушинского: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него всю свою душу, то счастье само вас отыщет», – рассказал оператор товарный Александр Машненков.

Энергию в общении с природой находят многие заводчане. Так, ведущий экономист УНПЗ Дина Кашапова говорит, что спортивный туризм стал для нее способом познания окружающего мира через призму автономных путешествий и походов. К тому же Дина Дамировна открывает мир горных троп и вершин коллегам и друзьям – руководит категорийными походами и организует поездки выходного дня: «Мои походы каждый год побеждают и занимают призовые места на Чемпионатах и Кубках РБ и России. На сегодняшний день у меня есть опыт руководства пешеходными, лыжными, горны-

ми, автопоходами. Посетила все районы Урала (Южный, Средний, Северный, Приполярный и Полярный), Западный и Центральный Кавказ. Поднималась на Эльбрус крестом с Севера».

Историей о вкусном хобби поделилась лаборант химического анализа «Новойла» Ляйсан Юсупова: «Изучать народные кухни мира, экспериментировать с различными блюдами, радовать своих близких кулинарными шедеврами приятно и увлекательно! Приготовить блюдо не просто съедобным, а вкусным и аппетитным – вот задача номер один для любого кулинара. Не знаю почему, но мне безумно нравится проводить время на кухне. Я никогда не училась готовить. Просто смотрела, как готовят бабушка и мама и очень хотела им помочь». А дочь машиниста технологических насосов Александра Мальцева не только радуется близким своими первыми успехами на кухне, но и ведет кулинарный блог.



Увлечение одного из членов семьи часто становится семейными хобби. Так, семьи Зинфиры Бадертдиновой, Елены Захаровой и Никиты Есипова из УНПЗ, командира пункта «Уфанефтехима» Павла Минюгина объединило хобби их детей – большой теннис, шахматы и акробатика. «Спортом в нашей семье принято заниматься с детства, поэтому дети занимались многими видами спорта – ушу, плавание, коньки и другие, но



только тхеквондо нас смог объединить и наполнить каждый день силой и радостью,» – рассказал Максим Мурзадеров, инженер-технолог «Уфанефтехима». А машинист компрессорных установок «Новойла» Альберт Тагиров вместе с семьей, песиком по кличке Принц и семья оператора технологических установок «Уфанефтехима» Ильнура Абдулла свободного время проводят на ледовых катках и горложных трассах. Память об этих ярких зимних моментах хранят фотографии и детские рисунки. Ведущий специалист отдела организации труда и мотивации персонала Лилия Габдрашитова вместе с детьми рисуют картины и анализируют известные произведения мировых художников.



Увлечения ведущего экономиста «Уфанефтехима» Анастасии Боковой, кладовщика «Новойла» Татьяны Федоровой и командира пункта из УНПЗ Елены Ивановой делают мир прекраснее в буквальном смысле. Анастасия Сергеевна более 16 лет вышивает картины крестиком, а Елена Викторовна создает цветочные композиции из бутонов и соцветий, выращенных собственными руками. А букеты из шоколадных роз, созданных Татьяной Владимиров-



ной, прекрасная альтернатива композициям из живых цветов.

«Для меня танцы – это счастье! Счастье создания и отработки новых танцев, новых образов, новых костюмов, персональных тренировок и замечательных групповых занятий в студии восточного танца. Я начала заниматься в 46 лет. Просто поняла, что если я не исполню свою мечту сейчас, то не сделаю этого никогда и буду потом всю жизнь очень об этом жалеть. Не бойтесь и не сомневайтесь, не откладывайте «на потом», занимайтесь тем, что вам интересно и что вас вдохновляет, исполняйте свои мечты!» – рассказала Лидия Баемова, ведущий специалист отдела социальных программ УНПЗ о своем хобби – восточных танцах.

В конкурсе приняли участие более 30 заводчан и их детей. Жюри конкурса принято решение поощрить всех участников.

Автор текста: Эльвира Пермякова
Фото из личного архива



В КРАСНОЯРСКЕ СОСТОЯЛИСЬ XI ЗИМНИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ ПАО «НК «РОСНЕФТЬ».

В главном зимнем спортивном событии «Роснефти» приняло участие 38 команд со всей России. Честь башкирских нефтяников отстаивали 5 команд: «Корпоративный центр», «Уфаоргсинтез», «Башнефть-Добыча», «Башнефть-Переработка» и «Башнефть-Розница».

С большой гордостью отметим сильную подготовку наших ребят, они самоотверженно выступали в дисциплинах и ставили новые рекорды. В результате упорной борьбы 2 место в общекомандном зачете зимних игр завоевала команда «Уфаоргсинтез», уступив «Ангаре». «Башнефть-Переработка» заняла 4 место, «Башнефть-Добыча» – 6, «Корпоративный центр» – 16, «Башнефть-Розница» стала двадцатой.

На красочном открытии все команды были представлены видеовизитками, а участников с экранов поздравили именитые спортсмены: главный тренер ХК ЦСК Москва, олимпийский бронзовый призер, трехкратный чемпион мира Сергей Федоров, олимпийский чемпион, заслуженный мастер спорта Александр Легков и легенда российского спорта, четырехкратный олимпийский чемпион, одиннадцатикратный чемпион мира, заслуженный мастер спорта Александр Тихонов.

В лыжных гонках лучше всего проявили себя спортсмены из «Башнефть-Переработки»: 3 место в лыжной эстафете и аналогичный бронзовый результат в биатлоне.

В самом зрелищной дисциплине – хоккее, ребята из «Уфа-



оргсинтеза» завоевали золотые медали в Высшей Лиге, серебряные медали в Первой Лиге достались «Башнефть-Рознице», бронзовые награды достались парням из Корпоративного центра. Также в Высшей Лиге приняли участие команды из «Башнефть-Переработка» (5 место) и «Башнефть-Добыча» (7 место).

В ходе соревнований спортсмены делились эмоциями и впечатлениями.

Петр Яковлев, машинист компрессорных установок Филиала «Башнефть-УНПЗ»:

– В лыжной эстафете мы выложились максимально. Хочу отметить, что наши результаты – это итог не только вложенных усилий, но и подготовки к соревнованиям. Регулярные тренировки и грамотная лыжная подготовка дали нам возможность заявить свою команду и выйти в лидеры. Дальше – только вперед!

Наталья Федорова, оператор товарный Филиала «Башнефть-Новоил»:

– Занимаюсь спортом с 7 лет, здоровью привычку привили родители, которые часто выбирались на лыжные прогулки всей семьей. С 15 до 22 лет я профессионально занималась биатлоном, неоднократно становилась победительницей и призером российских соревнований, участница чемпионата мира в 2016 году. Сейчас тренируюсь и участвую в лыжных марафонах, победительница внутренних турниров. У меня есть свой спортивный девиз: «Спорт – это неотъемлемая часть моей жизни».

Дина Кашипова, ведущий экономист Филиала «Башнефть-УНПЗ»:

– На соревнованиях такого уровня участвую впервые, поэтому эмоции меня переполняют! Во-первых, сам город очень красивый, богатый на достопри-

мечательности и представлен разными стилями архитектуры. Очень приятно, что рядом с городом в шаговой доступности есть природный парк «Красноярские столбы». Во-вторых, соревнования спланированы и организованы с учетом всех мелочей: проживание, трансфер, питание, сервисное обслуживание (если даже возникали вопросы, то они сразу решались). В-третьих, погода приносила нам сюрпризы каждый день: в первый день весна с плюсовой температурой, во второй день – сибирская зима с бураном, а в третий день ударили морозы. Соревнования дали заряд на будущие тренировки и планы. Огромное спасибо «Башнефти» за возможность участия в зимних играх «Роснефти»!

Ильдар Загитов, начальник отдела методологической поддержки и контроля ПАО Филиала «Башнефть-Уфанефтехим»:

– Благодаря нашей компании за предоставленную возможность поучаствовать в таком большом событии! Незабываемые эмоции от дебюта, большое спасибо членам команды Корпоративного центра, в частности нашей лыжной сборной! Мы были одной большой командой, поддерживали друг друга на протяжении всех соревновательных дней, ребята вы лучшие!

Поздравляем команды «Башнефти» с успешными результатами и желаем новых спортивных побед!

Автор текста и фото: *Лилия Хусаинова*

ЗАВЕРШИЛИ ЛЫЖНЫЙ СЕЗОН

В УФЕ ПРОШЕЛ ЕЖЕГОДНЫЙ ЛЫЖНЫЙ МАРАФОН.

12 марта на территории спорткомплекса «Биатлон» в 38-й раз состоялась лыжный марафон. В заключительном забеге этого сезона 670 лыжников соревновались на дистанциях 5, 10, 30 и 50 километров.

Активное участие в марафоне приняли и работники заводов. Коллеги достойно пробежали марафон, а некоторым удалось подняться на пьедестал: Наталья Федорова, оператор товарный «Новоила» на дистанции 50 км – 1 место и Азамат Маликов, оператор тех-



нологических установок «Новоила» в своей категории на этой же дистанции стал третьим. На дистанции 30 км машинист технологических насосов «Уфа-

нефтехима» Лябиб Файзрахманов завоевал 3 место.

Расила Самигулина, техник-метролог отдела метрологии Филиала «Башнефть-Уфанефте-

хим», поделилась своими впечатлениями: «В данном марафоне участвую третий год. Все лыжные забеги очень нравятся. Марафон стал настоящим праздником для лыжников. Весь сезон тренировалась и увидела свой результат. Конечно, и подготовка лыж, и погода сыграли свою роль. Выиграла у себя целых 22 минуты! Лыжным спортом занимаюсь пять лет как любитель и тянусь за сильными лыжниками».

Все участники получили фирменный стартовый пакет с памятными сувенирами зимней тематики. На финише лыжников ждали заслуженная медаль и горячий обед.

Автор текста: *Лилия Хусаинова*
Фото из личного архива участников

СОЗДАВАЯ НАСТРОЕНИЕ

В ПРЕДДВЕРИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ В КОМПАНИИ ПРОШЛИ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ПРЕКРАСНОЙ ПОЛОВИНЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

Фотоконкурс «В объективе – весна!», организованный Департаментом корпоративной культуры и внутренних коммуникаций ПАО АНК «Башнефть» – нефтяники в своих красочных фотографиях рассказали, с чем у них ассоциируется весна. Распустившиеся деревья, цветы, яркие лучи весеннего солнца, детские улыбки и прекрасные дамы – все это и многое другое удалось запечатлеть в красочных фотоработах. За три дня 124 участника представили 216 фотографий.

Победители в номинации «Женщины»:

1 место – Шарифуллин Алмаз, ООО «Башнефть-Добыча»;

2 место – Савченко Ирина, Филиал ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»;

3 место – Гиниятуллина Анна, ООО «Башнефть-Добыча».



Мы провели опрос среди женской половины компании о самых интересных впечатлениях женщин на 8 Марта.

Екатерина Бушмакина, ведущий специалист сектора по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»:

«На праздник я жду традиционные открытки от своих детей, всегда интересно, что они подготовили. Забавно наблюдать, как они их прячут и стараются сохранить в секрете до заветного дня. Если говорить о работе, то наш коллектив – сугубо женский. Хотя задачи у нас не только творческие, порой приходится решать совсем неженские вопросы. Во время подготовки мероприятий сами собираем информационные металлические конструкции, флаги устанавливаем, занимаемся раздачей сувенирной продукции, а количество найденных шагов порой насчитывает десятки тысяч! А чего стоит только открыть гигантскую железную дверь, чтобы попасть в бокс, где размещается сувенирная про-



дукция! Увидел бы кто из спортивной сборной «Башнефти», сразу же включил нас в свои ряды!»



Любовь Баширцева, ведущий экономист отдела производственного учета Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»:

«Девушки живут и руководствуются эмоциями и чувствами, поэтому лучшим подарком на 8 Марта будет то, что удивит и подарит эти эмоции. Такие как цветы, путешествия, незабываемые поездки. Самое ценное, что можно получить в качестве подарка – это внутреннее состояние счастья и гармонии. Очень радует, что наша компания никогда не забывает о своих сотрудниках и радуется приятными и полезными подарками. Поэтому этот весенний праздник вспоминается с особой теплотой.»



Также на производственных площадках и в административных офисах женщины принимали поздравления от Первичной профсоюзной организации и от коллег-мужчин. Первичная профсоюзная организация для женщин подготовила более 1800 косметических наборов. Чтобы подарить женщинам хорошее настроение и нежные улыбки, мужчины отступали от традиций, выбирали нестандартные решения и необычные сюрпризы, не ограничиваясь цветами и поздравлениями. Например, газокаталитическое производство и блок заместителя директора по персоналу и социальным программам для женщин организовали необычное поздравление – при входе в офис дам встречали анимированные медведи, панды и одаривали улыбками и цветами, в фойе звучала живая музыка.

Ольга Ардаширова, техник Блока главного механика Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ»:

«Цветы, конечно же, самый приятный подарок для женщины любого возраста, причем неважно – один тюльпан или огромный букет. Кто-то скажет, что это бесполезная трата денег, но когда подарок вызывает улыбку, значит его обладатель получил не один подарок, а три: сюрприз, подарок и приятные эмоции! А вообще, для меня важно, от кого этот подарок, а уже потом суть подарка, практичный или вызывающий приятные эмоции.»

Айгуль Файзрахманова, специалист административно-хозяйственного отдела Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»:

«Я себя в компании чувствую нужной, ощущаю доброжелательное отношение коллектива. Наши мужчины всегда готовы помочь и поддержать, они к нам прислушиваются. И любое внимание, презенты и теплые слова в этот день были приятны.»



Дорогие женщины! Мы, действительно, сильные, умные, стильные, смелые!

Еще раз поздравляем вас с Международным женским днем. Желаем любви, здоровья, благополучия и конечно же доброй и счастливой жизни!

Автор текста и фото:
Лилия Хусаинова

ЧЕМПИОНЫ БИЛЬЯРДНОГО СТОЛА

СПОРТИВНЫЙ ТУРНИР ПО ОДНОМУ ИЗ САМЫХ УВЛЕКАТЕЛЬНЫХ ВИДОВ СПОРТА ПРОШЕЛ В КЛУБЕ «ОЛИМП». ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕЛА СОРЕВНОВАНИЯ ПО БИЛЬЯРДУ В РАМКАХ СПАРТАКИАДЫ НПЗ.

За звание победителей в интеллектуальном противостоянии боролись 22 команды. Соревнования проходили по швейцарской системе до двух поражений с распределением всех мест и выходом в восьмерку сильнейших.

Борьба была по-настоящему драматичной: в ходе партий перевес был на стороне то одного, то другого игрока. Так, Эдуард Тайхутдинов, представляющий команду «ЗДУ Новойл» в полуфинальной игре совершил комбэк: проигрывая по ходу партии 3:9 сумел одержать победу 15:9.

Его напарник по команде, Валерий Крузман, в финальной игре также переломил игру в свою пользу со счета 7:7, переиграв одного из сильнейших бильярдистов заводов Дмитрия Донцова, и выиграв партию 15:11.

В результате борьбы победителями стали:

1 место – «ЗДУ Новойл» (Эдуард Тайхутдинов, Валерий Крузман);

2 место – Блок ЗГИ по товарному производству УНПЗ (Дмитрий Донцов, Булат Яхин);



3 место – «ЗДУ Уфанефтехим» (Павел Мохов, Сергей Петров).

В личном зачете лучшие игроки определялись по соотношению побед и общему количеству забитых шаров. Таким образом, лучшими бильярдистами турнира стали:

1 место – Сергей Петров;

2 место – Эдуард Тайхутдинов;

3 место – Дмитрий Донцов.

Директор Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Новойл» Эдуард Тайхутдинов опыт-

ный игрок в бильярд и мастеровитый соперник: «Турнир НПЗ по бильярду проводится у нас ежегодно и с каждым разом уровень всех игроков-спортсменов повышается. Партии становятся сложнее. Сегодня присутствовало волнение на протяжении всех соревнований, игра изначально не ладилась, но во второй половине вместе с напарником по команде немного собрались. Радует, что все больше наших работников увлекаются такими видами

спорта, как бильярд. Хотелось бы, чтобы и дальше людей, занимающихся этим видом спорта, становилось все больше».

Поздравляем победителей с отличными результатами! А спортсменов и болельщиков приглашаем на новый этап Спартакиады НПЗ – Кубок по волейболу, который будет проходить каждую субботу апреля в ГКДЦ.

Автор текста: Алия Даминова
Автор фото: Александр Тарасов

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!



ЭНЕРГИЯ
ТАЛАНТОВ



**до 14
апреля**

ПРИЕМ ЗАЯВОК

подготовка и направление участниками видео- и фотоматериалов, творческих номеров/работ в Оргкомитет конкурса

**17-25
апреля**

ОТБОРОЧНЫЙ ЭТАП

рассмотрение поданных заявок членами жюри, отбор участников для очного просмотра

**26
апреля
в 18:00**

ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП

концертная программа с участием победителей отборочного этапа, подведение итогов конкурса

Дворец культуры им. С. Орджоникидзе, ул. Первомайская, 14

Номинации для работников:

- Вокал. Народный
- Вокал. Эстрадный
- Инструментальный жанр
- Хореография. Народный танец
- Хореография. Эстрадный танец
- Фотография
- Изобразительное искусство (живопись, рисунок)
- Видео

Номинации для детей работников (до 17 лет):

- Вокал. Народный и эстрадный
- Хореография
- Фотография



Куратор

Бушмакина Екатерина Игоревна

+7(347)249-79-14, 86-74-57914

BUSHMAKINAEI@bn.rosneft.ru

ВЕСТНИК НПЗ

№ 3 (58) март / 2023

Информационная брошюра
Учредитель:
НПО «Башнефть-Переработка»

Ответственный за выпуск:
Лилия Хусаинова
Дизайн, верстка: Ольга Штанько

«Вестник НПЗ» №58
Адрес: ул. Ульяновых, 75, каб. 206а.
Тираж 980 экз.
Распространяется бесплатно

